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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estâwcia Turística 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 12/03/2024 - 
18:00; Encerramento: 12/03/2024 -20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/ PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLORODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES/ PSDB; OEDER KUZNIERDERAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao décimo segundo dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.4 7 6 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Sexta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, J 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia ~ 
da Ata da Quinta Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, 
em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a 
discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 039/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 040/2024: Institui no Município de llha 
Comprida, o Programa Ilha Comprida com Elas, e dá providências correlatas; ' 
PROJETO DE LEI Nº 041/2024: Institui no Município de Ilha Comprida a \ 
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Contribuição de Iluminação Pública-CIP, previsto no artigo 149-a da 
Constituição Federal, e dá providências correlatas; PROJETO DE LEI Nº 
042/2024: Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1965, de 16 de novembro de 
2022 e dá outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos 
de Lei nº 040, 041 e 042/2024 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes, e o Projeto de Lei para ser apreciado na Ordem do dia, uma vez 
que já possue parecer das Comissões e encontra-se em caráter de urgência; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 031/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que informe a esta 
Casa quais medidas o Poder Executivo pretende adotar para resolver a situação 
precária de manutenção dos mediadores de acesso à praia; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primerio Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 038/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas 
formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 
adote providências urgentes relacionadas à limpeza e roçagem do entorno da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Britânia, pois o mato alto e a 
vegetação descuidada podem servir como criadouros para mosquitos 
transmissores de doenças, incluindo o Aedes aegypti, vetor da dengue; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, p 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contr~I .. 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primerio Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERJMENTO Nº 039/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal 
nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 
que determine as providências necessárias para a criação e atualização regular 
do boletim informativo sobre casos de dengue em Ilha Comprida, a ser 
disponibilizado no site oficial do município num formato semelhante ao já 
existente para a COVID-19 em nosso site municipal; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
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Indicações: INDICAÇÃO Nº 074/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que faça gestão junto ao Departamento 
Competente para que, com máxima urgência; sejam realizadas as seguintes 
ações de manutenção e atendimento: limpeza da orla, orientação aos 
proprietários de imóveis para que realizem a limpeza necessária em suas 
propriedades, cascalhamento, limpeza das valas, instalação de placas de 
identificação com os nomes dos logradouros e iluminação na Avenida Beira 
Mar, no Balneário dos Cativeiros; INDICAÇÃO Nº 075/2024: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro de máxima 
urgência sejam feitas as manutenções devidas nas Pontes do Parque Linear às 
margens da Av. Candapuí; INDICAÇÃO Nº 076/2024: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto 
ao Departamento Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita 
a Roçagem do espaço aos redores da Casa da Juventude, principalmente no que 
tange a parte de trás do prédio, onde o "mato" alto causa risco à saúde; 
INDICAÇÃO Nº 077/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, que faça gestão junto aos Departamentos Competentes para que 
seja realizada a retirada de areia das passarelas da orla e também que sejam Á 
feitos tratamentos e pintura nas madeiras e ferros das mesmas; INDICAÇÃO 
Nº 078/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, .... 
indica, observando as formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
que realize gestões junto à Secretaria Competente para que seja efetuada a 
remoção do poste na Rua Porto Alegre, Balneário Adriana. Sugiro que o 
deslocamento seja feito para o recuo da calçada, local onde o poste deveria ter 
sido originalmente instalado; INDICAÇÃO Nº 079/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, para que seja encaminhado nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao Departamento 
competente, no sentido de que sejam providenciadas lombadas na Rua Tijuana, 
no Balneário Monte Carlo, para que a mesma possa reduzir a velocidade dos ~ 
veículos que trafegam na rua; INDICAÇÃO Nº 080/2024: De autoria do \ 
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Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que 
faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos 
os serviços de Manutenção e Zeladoria em toda extensão do Balneário Y emar; 
INDICAÇÃO Nº 081/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os serviços de 
Cascalhamento e Patronagem na Avenida São Paulo, após a Avenida 
Candapuí; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Milton 
Cesar Pires; Oeder Kuznier de Ramos, com aparte concedido ao Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, Rogério Lopes Revitti e Emerson Gryllo Rodrigues; 
Rogério Lopes Revitti; Emerson Gryllo Rodrigues, com aparte concedido à 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni; encerradas as manifestações na 
Tribuna o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; 
pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o J 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do . 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 039/2024: ' 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 039/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro ~ 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 006/2024: De \ 
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autoria da Mesa Diretora, altera o anexo Ida Lei Municipal nº l 857 /2022, e dá 
outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou a Emenda em discussão, encerrada a discussão colocou a Emenda em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires, sendo aprovada por oito votos favoráveis a Emenda ao Projeto de Lei nº 
006/2024; - Aprovada a Emenda, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 
Lei nº 006/2024 junto com a Emenda em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires, sendo aprovada por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 
006/2024; o Senhor Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não 
havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dezenove de março de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada elos Membros da Mesa Diretora. 

✓

2° Secretário 
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